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Foreningens logo - en utfordring 
Det var slett ingen lett oppgave å bestemme 
seg for en god logo for foreningen vår. Det 
er vel slik at de fleste valg her i livet 
kan misforstås. 
Logoen vi søkte etter måtte tilfredsstille 
flere behov. Den måtte være enkel i form, 
ha et snev av mystikk, være så spesiell at 
den ble entydig. I tillegg skal den helst 
knytte foreningens aktiviteter opp til noe 
reelt innenfor det (foreløpig) uforklarlige 
i de grenene av naturvitenskapen vi kommer 
til å bevege oss i. 

Bok etter bok ble gjennompløyd, både Erich von D~nikens og andre. En 
rekke forslag ble lagt frem for medlemmer, familie og styret. Det 
merkelige er at de aller, aller fleste likte denne "astronautfiguren" 
best. Den stilte av en eller annen grunn i særklasse. 
Som dere kanskje har lagt merke til på brevpapiret vårt, så finnes 
originalen hogget inn i en fjellside i Taratacar i Chiles jungel. Den 
virkelige høyden er nærmere 121m!! 
Figuren er et av mange populære og ikke tilstrekkelig velforklarte 
fenomener i Sør-Amerika. Hvorfor er den formet som den er? Den 
ligner lite på oss vanlig dødlige. Hvorfor er den så svær ... ? La 
tankene fly .. 

ASTRONYTT redaksjon: Ansvarlig redaktør Hogne Kile 
Medarbeidere: Anne Bolme , Leif Helland, Geir Maqne Årvik 
Foto og tegninger: Angis i hvert tilfelle 
Annonser: Ja, for a l l del. Ring eller skriv, helside kr.800 

halvside kr.400 og kvarts i de kr . 200. 
Gr a f isk produksjon og trykk: Indus t r i trykk a.s., S t avanger 

Til alle D~niken s ve n ner . 

De vil alltid finne e t godt utvalg 

av Danikens bøker hos oss. 

Vennlig hilsen 

~----Langgt. 28 ·Postboks 70 • 4301 Sandnes 



Formannen har ordet 
Kjære medlem og andre lesere 

Velkommen til en ny og spennende 
forening og et rykende ferskt medlemsblad! 

For først og fremst vil vi være et forum 
for våre medlemmer. I disse spalter vil vi 
kunne utveksle informasjon og møte venner. 
Vi satser også på å tilføre debatten nye 
tanker og ideer på de områder vi tar opp 
til behandling. 

I så måte må jeg kanskje allerede skyte inn 
at dette nummers hovedartikkel IKKE er tatt V' 

inn for å hevde at vi har monopol på hva som 
er sannhet. Vi har bedt Erich von Daniken 
om et innlegg og dette er det han sendte. Erich von Daniken er også 
(vanligvis) forsiktig med å påstå at han alene kjenner sannheten om 
alle de uløste gåter i verden(srommet), han er langt flinkere til å 
etablere teorier enn til å kverulere deres eneståenhet. 

Vi kommer sannsynligvis til å ha en slags hovedartikkel i hver utgave 
av ASTRONYTT. Forfatterne vil variere, det samme vil temaene. 

Foreningens styre består i dag av formann Rogne Kile, kasserer Anne 
Bolme og styremedlemmer Leif Helland, Geir Magne Årvik og Rune 
Taarland. Dette styret vil sitte som interimstyre inntil normal 
generalforsamling avholdes sommeren 1987. 

Stoffet elles i dette nummer vil konsentrere seg om foreningen og dens 
aktiviteter og filosofiske grunnlag. 

Det er veldig viktig for oss å fastslå at vi er nøytrale i forhold til 
alle religioner og politiske retninger. Vår basis ska l a l ltid være å 
støtte nye,fremadstormende og velfunderte naturvitenskapel ige teorier . 
Foreningsnytt på neste side vil denne gangen gå l itt mer i detalj om 
foreningens formål og aktivitet. 

Vi er ikke en "fan-klubb" til Erich von Daniken, selv om det virkelig 
var interessant å møte ham i Stavanger og Oslo i mai ( reportasje 
lenger ute i bladet ). Han er like seriøs og oppslukt av sitt favoritt­
tema som hvilken som helst annen forsker . Å kalle denne mannen for en 
useriøs spekulant ville vær e det siste jeg kom på ! 

Som vanlig i foreninger er økonom i en lunken , men vi satser på at en 
stadig økende medlemsmasse v i l gjøre det muli~ å gi et stadig bedre 
tilbud. Denne utgaven av ASTRONYTT vil nok ga med underskudd , men 
forhåpentlig kan den klargjøre våre intensjoner og være med på å øke 
medlemsmassen? ! 

I alle fall , velkommen som medlem ! 

Med 17:.:il"eo 



Foreningsnytt 
Denne gangen benytter vi 
plassen til egenreklame. 
Våre gamle medlemmer vil 
kjenne igjen vårt første 
informasjonsskriv: 

INFORMASJON OM FORENINGEN D~NIKENS VENNER 

Bankkonto: 3201.08.93126 
Postgiro: 4444063 

Foreningen Dånikens Venner er relativt fersk, vi startet i mars 1986. 
Men om foreningen er fersk, så er ambisjonsnivået høyt! 

Vi ønsker å skape et forum og gi et tilbud til seriøst tenkende 
mennesker som har et åpent sinn for annet enn det oppleste og vedtatte 
når det gjelder menneskets og intelligensens utvikling og universets 
gåter. Dånikens Venner er en forening til fremme av 
populærvitenskapelige ideer og utfordringer. Som navnet indikerer tar 
vi utgangspunkt i Erich von Danikens studier og bøker. Dette er den 
basisplatform vi ønsker å benytte for en videre utvikling inn i alle 
de vitenskapelige områder som tas opp i disse teoriene. Vi ønsker 
også å spre kunnskapen om disse teoriene til en større gruppe enn de 
som er aktive i dag. 

Vi satser på at medlemskap i foreningen vil gi deg nye venner og 
interessante tilbud gjennom aktivitet i lokalgrupper, på seminarer og 
lignende. Medlemsbladet vil være et forum og bindeledd mellom 
medlemmene og ta opp de ting som er aktuelle innenfor vårt 
aktivitetsområde. 

Vi er nå i aktiv diskusjon med Ernst G Mortensens Forlag for å kunne 
gi mediemmene et variert og interessant tilbud av nye (og gamle) 
bøker, både Erich von Dånikens og andre. 

Foreningen jobber også aktivt for å etablere et video-, film- og 
lysbildeprogram for medlemmene. Programmene vil kunne kjøpes eller 
leies for privat eller lokalgruppe bruk. Disse programmene vil nok 
sette både fantasien og reiselysten i sving. Vi satser på å vise deg 
noe mer fra steder og fakta fra bøker og debatt. 

For de av medlemmene som ønsker å reise til disse stedene selv satser 
vi på å etablere et reisetilbud. Vi reiser til spennende steder for 
en mental utfordring sammen med glade reiseopplevelser. 

Alle disse tilbudene satser vi på å gjennomføre til attraktive 
medlemspriser. Vi håper også på en aktiv forslagsvirksomhet fra våre 
medlemmer om nye aktiviteter som foreningen bør ta opp. 

I pressen har vi fått forskjellige betegnelser. La det være klart at 
vi er en seriøs (men ikke gravalvorlig) forening, og ikke en 
"menighet" eller "fan-klubb" av Erich von Dåniken! 

Velkommen til et langt og givende samarbeid! Medlemskontingenten for 
1986 og 1987 er kr. 250 og kan betales inn på vår bank- eller 
postgiro. 

Vår logo's reelle høyde er 121 m og er hogget inn i en fjellside i Taratacar i Chiles jungel. 



MAI 1986 

Erich von Diiniken i Norge!! 
Poran besøket hadde styret hatt litt 
av en aktivitet, med reiser Stavanger­
Oslo, mobilisering av lokaler og ut­
styr, samarbeid med forlaget, etc. 

All ære til Ernst G. Mortensens Forlag 
som var sporty nok til å la oss få an­
svaret for Norgespremieren av Erich 
von Danikens nye bok. (Anmeldt i Bok­
hjørnet lenger ute i bladet). 

Styret troppet opp på Sola Flyplass i 
nye røde gensere med foreningens logo, 
og ønsket von Daniken velkommen til 
Norge. Kontakten var kjempefin fra 
første øyeblikk. Begge parter hadde 
selvsagt vært noe spente, men all tvil 
forsvant raskt. 

Etter et kort planleggingsmøte hadde vi 
opplegget klart. Mandagen startet med 
omvisning i den nå berømte Kongeparken 
på Ålgård, der Gabriel selv viste rundt. 

Norgespremieren og boksigneringen gikk strålende både i Sandnes o~ 
spesielt i Stavanger, der forberedelsene var størst (vi hadde ogsa 
hatt god dekning fra Stavanger Aftenblad). Kontinuerlig kø i en og en 
halv time!! Etter to og en halv timers signering på norsk, engelsk, 
tysk og spansk, var det på tide med en liten pause. 

Besøkets høyde punkt ble så absolutt foredraget på Høyskolesenteret i 
Rogaland! De som følger med i "Vi Menn" har fått med seg Egil 
Ulateigs emine nte dekning av presentasjonen. Debatten etterpå var 
nesten umulig å stanse (etter en time med spørsmål)! 

Kvelden ble avsluttet 
med et fantastisk fiske­
måltid, en lekkerbisken 
for gourmeten v.Daniken. 

Neste dag var det samme 
opplegg med boksignering 
og presentasjon i Oslo. 
Erich von Daniken satt 
selvsagt i timevis i 
intervjuer med presse og 
Radio Aktiv. 

Totalt sett var besøke t 
me get vellykket. Alle 
som assiste rte fortjener 
stor takk! 
Nå s e r vi frem til n e ste 
opplegg i september! 



Bakhjørnet 
Denne rubrikken vil vi ha fast en 
stund fremover. Her kan DU komme 
til med gode anmeldelser for bøker 
du har lest og funnet interessante 
for oss. 

Vi er også åpen for å anmelde og 
diskutere utenlandske bøke~, L~l v 

om vi helst ser at de er oversatt 
til norsk. 

Denne gangen har Hogne Kile tatt 
for seg den siste til Erich von 
Daniken. Den har vi alle kastet oss 
over i forbindelse med ansvaret for 
Norgespremieren i Stavanger! 

Vi overlater ordet til Hogne: 

HAR JEG TATT FEIL? av Erich von Daniken 

Bare for å si det med det samme, denne bokanmeldelsen er ikke så 
nøytral og upartisk som slike bokanmeldelser kanskje bør være. Jeg 
har lest og likt samtlige av de elleve forutgående bøkene~! 

Denne boken er likevel noe spesiell, den er liksom mer "moderne'' både 
i innhold og form. 
Den starter med en relativt stor seksjon der dagens og morgendagens 
muligheter innenfor moderne romfart klarlegges. Morgendagens 
muligheter er i denne sammenheng ikke å betrakte som noe fjernt, vi 
snakker ' om de nærmeste årene frem til og rundt år 2000. 
Vi som ikke har fulgt så nøye med innen romteknologi, kan ikke annet 
enn å bli imponert over disse visjonene. Forklaringen om at vi først 
i denne tidsalder, med nyvinninger innen både genteknikk og romfart, 
kan forstå de fantastiske hendelsene i gamle mytologiske (og 
religiøse) skrifter, føles helt korrekt. 

"Fantasi er bedre enn viten", sa Albert Einstein, men nå er det rett 
før vår viten virkelig konkurrerer med vår forestillingsevne! 

Mellomseksjonen i boken tar for seg teoriene rundt cargo-kultuser. 
Hvordan oppfattes den moderne teknologi når den for første gang 
presenteres for primitive stammer og folkeslag. Hvordan forklarer de 
fenomenene i sitt eget språk og egen forestillingsverden. Vår hverdag 
kan lett være fantasi for dem. 
Boken inneholder dessuten en kort rekapitulering av de forskjellige 
fenomener og "tegn" rundt om i verden, ... og kobler dem opp til støtte­
systemene for den første romfergelandingen! 

Bokens siste kapitler er delvis nye indisier fra de gamle indiske 
skriftene, delvis bekreftelser av Erich von Danikens teorier i forhold 
til disse tekstene, skrevet av professor Dr. Dileep Kumar Kanjilal. 

Boken er (som vanlig) virkelig verd å lese! 



Navn 

Er1ch von Daniken interesserer meg og 1eg best iller 
l t11le9g kommer kr 10.- 1 send1ngskostnade1 

Adresse 

Postm & sted 

.slk. a kr 165.-

Kupongen sendes Lese1ne~ Marked_ Ernst G Mortf'!nsen:::. Fr_irlag Sorkedalsve1en 10 A 0369 Os10 3 

L ~es~) ~o ~ _______________________ _ 



Workshop Seminar 

Workshops . 
em1nar 

Den 20.september har vi vært så heldige å få Erich von Daniken til å 
være med oss i et kort seminar angående teoriene hans og deres 
betydning for v idere forskning innen astronautikk og genteknikk . 

Vi vet det er en uhyre kort tidsfrist for påmelding, men håper at noen 
får anledning t il å være med. Seminaret blir holdt på engelsk. 

PROGRAM : 

1 . The basics of EvD's theory 

2. Group discussion/-work and questions 

3. Mineralvann og noe å bite i 

4. A special theme selected by EvD 

5. Group discussion/-work and questions 

6. Association activities-A brainstorming 

7 . Concluding remarks 

Seminaret vi l b li avholdt fra kl.1200 til kl.1800 i 
Studentersamfunnets lokaler i Chateau Neuf, Slemdalsveien 7 i Oslo. 

For å dekke utgiftene til arrangement og seminarmateriale må vi be om 
en seminaravgift på kr.250. 

MANDAG 22.SEPTEMBER FOREDRAG AV EvD I CHATEAU NEUF kl. 1930 

JA, 
JEG MELDER MEG PÅ SEMINARET 
I CHATEAU NEUF DEN 20.SEPTEMBER 

Navn 

Adresse 

Postnr ./Sted: 

Telefon 

Påmeldinger tas i den rekkefølge de kommer 
inn . Begrenset deltakelse denne gang. 
Send kupong snarest til Danikens Venner 
eller ring 04-547764. 



Generelt v il vi bruke denne rubrikken 
til å få en dialog med medlemmene og 
andre som får skrivekløe av å lese 
medlemsbladet. 

Siden dette er første utgave har vi 
selvsagt ikke fått noen leserbrev, men 
jeg tillater meg å komme med utdrag fra 
alle de koselige og interessante brevene 
vi har fått i forbindelse med innmeld­
inger og kommentarer t il foreningseta­
bleringen: 

... "Jeg vil svært gjerne vite om det er mange fra Trøndelag som har 
meldt seg inn, og hvor de bor." Dette for lokalforeningsetablering. 
Kom igjen Trøndelag, meld dere inn! 

... "Er medlem av dansk og svensk fysikersamfunn, æresmedlem i Norsk 
Arkeologisk Selskap. Medlem av Norsk Astronomisk Selskap og Norsk 
Astronautisk Selskap." Og nå altså også i Danikens Venner. Velkommen! 

... "Endlig! Dette har eg venta på lenge!" 

. .. "Fremfor alt må fagfolk (arkeologer,astronomer,red.s anm.) slutte 
med å avfeie oppdagelser som ikke-akseptable fordi de tilfeldigvis 
ikke passer inn i tradisjonelle mønstre." Vi kunne ikke vært mer 
enig!! 

... "Jeg anbefalte Erich von Daniken på eget initiativ for 
Nobelkomiteen i 1982." (Fredsprisen,red.s anm.). En må kjenne Erich 
von Dgnikens arbeid for å forstå denne anbefalingen, den er høyst 
relevant. 

"Etter at Daniken begynte er det slutt pd vdr himmelske 
fred!» 



Den sanne historien om Adam og Eva 
Adam betyr menneske. Dette betyr å adskille seg fra dyrene gjennom 
språk, nysjerrighet, kultur og dermed intelligens. Adam var det · 
første mennesket, det første intelligente "dyret" på jorden. 

Det gamle testamentet beretter om skapelsen på en eventyrlig og 
vidunderlig måte. Der fins det allerførst en stor allmektig 
allestedsnærværende, god og tidløs Gud. Denne guden må nødvendigvis 
være tidløs, da det betyr at for Gud finnes ikke fortid, nåtia e::er 
fremtid. En gud som må avvente resultatet fra et eksperiment, kan 
ikke være Gud. I henhold til Bibelen skapte denne omnipotente Gud det 
første menneskeparet: (1 .Mosebok,Kap.1 ,vers 27.) 

"Og Gud skapte mennesket i sit billede, i Guds billede skapte han 
det, mand og kvinde skapte han dem. Og Gud velsignet dem, og Gud sa 
til dem: Vær frugtbare og mangfoldige, og opfyld jorden, og underlæg 
eder den, og hersk over havets fisker og over himmelens fugler, og 
over hvert dyr som rører sig paa jorden! ... Og Gud saa alt det han 
hadde gjort, og se, det var saare godt. Og der blev aften, og der 
blev morgen, sjette dag." 

Nøyaktig beretter denne Genesen to ganger kort tid etter hverandre og 
i forskjellige versjoner om skapelsen av Adam og Eva. Etter den 
ovenstående versjonen fins det allerede "mand og kvinde", men i det 
andre kapitelet blir skapelsen definert mer nøyaktig: (1 .Mosebok. 
Kap.2, vers 7.) 

"Da dannet Gud Herren mennesket av støv av jorden og blæste livets 
aande i hans næse, og mennesket blev til en levende sjæl. Og Gud 
Herren plantet en have i Eden mot østen, og satte der mennesket som 
han hadde skapt .... Og Gud Herren tok mennesket og satte det i Edens 
have til at dyrke den og til at vogte den. Og Gud Herren bød 
mennesket og sa: Du maa frit æde av alle trær i haven, men av træet 
til kundskap om godt og ondt, av det skal du ikke æde, ti paa den dag 
du æder av det, skal du visselig dø. Og Gud Herren sa: Det er ikke 
godt at mennesket er ene, jeg vil gjøre ham en medhjælp som er hans 
like. Og Gud Herren hadde dannet av jorden alle markens dyr og alle 
himmelens fugler, og han ledet dem til mennesket for at se hvad han 
vilde kalde ethvert, og alt hvad mennesket vilde kalde hvert levende 
dyr, det skulle bli dets navn. Saa gav mennesket alt kvæget og 
himmelens fugler og alle markens dyr navn, men for mennesket fant han 
ingen medhjælp som var hans like. Og Gud Herren lot en dyp søvn falde 
paa mennesket, og han sov, og han tok et av hans ribben og lukket med 
kjød i stedet for det. Og Gud Herren bygde av det ribben han hadde 
tat av mennesket, en kvinde, og ledet hende til mennesket. da sa 
mennesket: Denne er endelig ben av mine ben og kjød av mit kjød, 
denne skal kaldes mandinde, ti av manden er denne tat." 

Den tidløse Gud måtte allerede på forhånd vite at Adam og Eva ville 
bryte påbudet om ikke å spise frukter av treet. De nybakte menneskene 
gjør det raskt, som Gud måtte vite, og det kommer til 
uoverensstemmelser. Etter nytelsen av den forbudne frukt gjemmer Adam 
og Eva seg, mens Gud "vandret i haven, da dagen var blit kjølig". 
(1 .Mosebok, Kap.3, vers 8). 



Gud skjenner på de to, jager dem ut av Paradis og pålegger dem den 
illvarslende skamflekken, arvesynden, som også alle etterkommerne til 
Adam og Eva nå blir befengt med. ( Arvesynden er grunnen til den 
senere befrielse gjennom Jesus). 

At denne historien er ulogisk, selvmotsiende og i verste fall en Gud 
uverdig, går egentlig opp for enhver som tenker over dette. Og 
likevel, erfaring har lært meg å ikke bare se skrall og røyk bak de 
urgamle overføringer fra hellige bøker. Legenden om de første 
menneskene føyer seg godt inn i det moderne verdensbildet til AAS 
(Ancient Astronaut Society). 

For et ukjent antall årtusen siden ~ var det titusen, tretti tusen, 
hundre tusen år? Vi vet det ikke - landet det et utenomjordisk 
romskip på jorden. Besetningen hadde i oppdrag å viderebefordre 
intelligensen, finne egnede livsformer for mutering. Utbredelsen av 
intelligens i universet er tvingende nødvendig for enhver romfarende 
livsform, for bare derigjennom blir intelligensen multiplisert i 
henhold til "snøballeffekten". Først ved en omfattende nok utbredelse 
av intelligens blir kommunikasjon gjennom universet mulig. 

Hvorfor slo de fremmede seg ikke til her, ganske enkelt? 

Den livsform som voks opp på en annen planet, er logisk nok best 
tilpasset den planeten, livsformen er immun mot hjemlige bakterier og 
fortrolig med luftsammensetningen. 

Da de fremmede landet her (på jorden) eksisterte det allerede 
millioner av forskjellige livsformer, derunder også diverse 
forgjengere til mennesket. (Uvitenskapelig uttrykt: Orangutaner, 
sjimpanser og forskjellige apearter.) De utenomjordiske fanget et 
hunndyr fra hver av de arten de kunne forvente de beste resultatene 
fra. Fra alle disse hunndyrene tok de ut en levende celle. Under 
elektronmikroskopet ble basisrekkefølgen og sammensetningen i DNA­
molekylet forandret. Kanskje var bare et bytte av enkelte gener 
nødvendig, en operasjon som slett ikke er utopisk, for dette blir 
praktisert i forskjellige laboratorier i dag med godt resultat. 

Gjennom denne målrettede, kunstige mutasjonen ble cellen forandret og 
ved tilføring av næringsrike vekststoffer lot en den vokse til en 
eggcelle. Teoretisk kunne en spille dette spillet videre og la den 
opprinnelige cellen vokse videre til et foster ( i 
reagensglassforhold). 

Egget blir så i en kunstig befruktningsprosess plantet inn i det samme 
hunndyret den ble tatt fra. Heller ikke dette er lenger noe 
usedvanlig, vi har praktisert det med sæd fra okser og råner i arevis. 
Hunndyret gir etter en tid liv til et barn, et barn som bærer i seg 
alle kjennetegn fra foreldrene. Barnet har altså den samme 
kroppsbygning, samme skjelett, samme kranium, samme immunreaksjon, 
etc. I tillegg har imidlertid nå barnet en del nye egenskaper, 
nysjerrighet, vitebegjær, mulighet for å tilegne seg språk,mulighet 
for å tilegne seg erfaringsdata som det når som helst kan bruke igjen, 
sinn for kultur som kunstmaling, billedhogging, sang, vennskapspleie 
osv. 

Det slik oppståtte mennesket stammer opprinnelig fra en av våre 
hominide forfedre, men rår nå over tilleggsegenskaper som 
stammefrendene ikke har. Charles Darwin blir ikke motsagt, men 
supplert. Det mye savnede "missing link" var den målrettede kunst ige 
mu tasjonen av en av våre forfedre. 



Det er bare fornuftig når de utenomjordiske avsondret det første 
mennesket fra omverdenen og plantet det inn i et "paradis".Definitivt 
skulle ikke barnet Adam bli utsatt for den risikoen å bli bitt av 
~iftige skorpioner, eller slanger eller bli overfalt av en løve. For 
a oppnå en ny generasjon var Eva, partneren, uunnværlig. Uten kvinnen 
går det nå engang ikke! 

De første menneskene behersket til å begynne med ikke noe språk. det 
må ha vært de utenomjordiske som for første gang lærte Adam og Eva å 
snakke. Den første generasjonens språk var dermed g udenes (de 
utenomjordiskes) språk. Denne erkjennelsen skinner ennå igjennom i 
overleveringene om Babels tårn: (1 .Mosebok, Kap. 11, vers 1) 

"Og hele jorden hadde ens tungemaal og ens tale". 

Følgelig må Adam først gi navn til alle tingene. Dette er en "elv", 
dette er en "fugl", der borte er en "klippe", dette er et "blad" ... 

Den dag kom da de utenomjordiske måtte dra videre på sin misjon med å 
spre intelligensen i nye solsystemer. Kommandanten, som kanskje også 
var psykologen ombord i romskipet, kalte de første menneskene til seg: 
"Mine barn'', begynte han,"vi har gjort dere intel ligente, uten oss 
ville dere ha vært som dyrene". Adam og Eva kaster seg ned foran de 
fremmede og ærer dem som guder. De utenomjordiske avviser dette 
bestemt: "Vi er ikke guder. Vi er kjøtt og blod som dere. Lag dere 
aldri bilder av Gud, for Gud er ubeskrivelig, ufattbar og uforklarlig. 
Vær fruktbare og mangfoldige, og oppfyll jorden, og underlegg dere 
den, og hersk over havets fisker og over himmelens fugler, og over 
hvert dyr som rører seg på jorden". 

Oppdraget var klart. Intelligensen på planeten vår skulle formere 
seg, intelligensen skulle herske over ikke-intelligensen. Bare en 
ting, et eneste forbud fantes, som menneskene ikke på noen måte måtte 
overtrå: Ingen seksuell kontakt med sine egne ikke-muterte 
stammefrender. En slik parring ville øyeblikkelig medføre et genetisk 
tilbakeskritt. Den seksuelle kontakten var forbeholdt den nyoppståtte 
arten. Derfor ble respekten for "kunnskapens tre" det første 
tvingende påbud som ble innprentet de første menneskene. 

Det fremmede romskipet forlot jorden og sank inn i galaksenes dyp. 
Adam og Eva avlet muntert barn inntil det en dag skjedde: Arvesynden. 
En eller annen hadde seksuell kontakt med en ikke-mutert stammefrende, 
om det var frivillig er ikke fortalt. Det påfølgende resultat gikk 
inn i overleveringene under begrepet "arvesynden", for nå er faktisk 
alle etterkommerne offer for denne overtredelsen. Det genetiske 
tilbakefallet er fra nå av en del av arvestoffet. Menneskene frykter 
derfor gudenes tilbakekomst, de er redde for den potensielt truende 
straffedommen. Først nå begynte oppofrelsene man trodde ville forsone 
gudene (sønneoffer, blodoffer,osv. ). 

IDAG ønsker ikke menneskene å blande seg med primitive hominider, som 
diverse apearter. Kromosonene til de ulike artene er forskjellige, 
seksuelle forhold fører enten ikke til fruktbarhet eller avkommet er 
ufruktbart. Denne kjensgjerning beviser at enhver art som en gang ble 
valgt ut av de utenomjordiske til kunstig mutasjon, er utdødde. (For 
eksempel: Neandertaler). 

Den bibelske legenden om Adam og Eva var i hovedsak korrekt 
overlevert, selv om menneskene i årtusener ikke forstod noe av det. 
Alle kan vi vel huske den bibelske skildringen om at Gud skapte Eva av 
et av Adams ribben. 



Man har ikke tenkt noe særlig over dette 
ribbenet, gamle bilder viser slett ikke 
Adam med åpen brystkasse, med Gud over 
som en slags kirurg. 

Nå vet de "bibellærde" forlengst at i 
Genesen er det tilflytt gjenfortellinger 
som stammer fra mye eldre kilder. Hele 
historien om syndefloden med Noah og 
arken hans, med ravnen og duen som bar 
en palmegren tilbake til Arken, stammer 
fra det sumeriske Gilgamesj eposet . 

Der blir handlingen fortalt, høyst personlig, og mye mer realistisk 
enn i Bibelen, i første person, i jeg-form, tydeligvis av overlevende. 

Stammer tillegget om Adams ribben likeså fra sumeriske kilder? Dette 
er mulig. Det sumeriske kileskrift-tegnet for ribben lyder "ti". 
Stavelsen "ti" betyr også samtidig "livskraft" og "skaffe liv". Men 
livskraften, som nytt liv kan dannes av, er cellen. Følgelig Skulle 
derfor moderne bibeltydere oversette: "Og Gud Herren tok fra Adam en 
celle, og lot Eva oppstå av denne". 

I sin bok "Bibelkorrekturen", peker språkforskeren Paul Hengge på den 
urgamle betydningen av tegnet "ti". I den sumeriske kileskriften ble 
tegnet fremstilt som en stående pil. Pilen betydde også "liv og 
himmel". Det er egentlig riktig fornuftig det som sumerene da krotet: 
til syvende og sist kom livet ovenfra, pilen viser hvorfra. Selv hos 
de gamle germanerne dukket stavelsen "ti" opp som en pil som peker 
oppover, og hadde på forbløffende vis den samme betydning som hos 
sumerene. I tillegg sier Paul Hengge: "Himmelen som ble betegnet "ti" 
var alltid å forstå som området til det menneskelignende, med guder 
som gikk i samkvem med menneskene". 

Også i de gamle geografiske navn dukker stavelsen"ti" opp på mange 
steder, der "ti" ble forstått som møtested med Gud. Eksempelvis: Ti­
ahuanaco, Ti-ti-caca, Ti-xtla, Ti-bet, eller gudenavn som (Kon)Ti-ki 
(sydhavsgud),In-ti (Inkaenes solgud). 

Så blir det bare dette igjen av Adams ribben, uttrykt gjennom 
stavelsen "ti": DET (intelligente) MENNESKET BLE SKAPT AV GUDER (fra 
oven). 

(Bibelsitatene er fra utgaven av 1910, Det norske Bibelselskaps 
Forlag, Kristiania). 

TIL ETTERTANKE: 

"Menneskesønn, du bor mellom en motstrebende slekt, som 
har øyne for å se men dog ikke ser, og som har ører for å høre og dog 
ikke hører!" ( Esekiel, Kap. 1 2, vers 2) 



Foreningens tilbudspakke 
.... er foreløpig tom!!!! 

Men vi er interessert i å få vite hva medlemmene ønsker at vi skal få 
laget når det gjelder "tilleggsutstyr". 

De fleste foreninger med respekt for sine medlemmer har vel enten 
medlemsgenser, nål, sticker eller lignende. 
For å få en indikasjon på interessen for disse tingene har vi laget en 
leser-lapp nederst på denne siden for at du skal kunne få lufte dine 
meninger på en strukturert måte. 

Selvsagt vil disse tingene koste noe, men ikke all verden .. 

For innlegg til ASTRONYTT ber vi om hjelp til redigeringen ved at du 
sender inn leserbrev og artikkelforslag i maskinskrevet form, og at 
eventuel le bi l der er i sort/hvi tt (foreløpig!). 

Plakater kan v i også få tak i hvis interessen er stor nok. Kansk je vi 
a l lerede kan f å t ips fra med l emmene? ! 

I neste nummer av b l adet v i l vi komme ti l bake til den aktiviteten v i 
p lanlegger på v i deo- og r eisefron ten . 

--- - -------------------------------------------------~-------------
Leser/medlemsunde rsøkelse . Sendes Danikens Venner, Postboks 69 4 

4001 STAVANGER 

Jeg likte ' be st i d e tte nummeret: 

J e g har følge nde a nbe falinge r for n e ste nummer: 

Jeg likte ikke: 

Jeg kan og v il bidra med: 

Jeg ønsker å bestil l e for fremtidig l e vering 
Gense r/Plakat/Nå l /Sticker ( s e tt ring ) 

Med h i l sen 
Navn 

Adresse 

Postnr . /Sted: 

Tele fon 

Vi l bar e b li b rukt f o r i nterne handl i ngspla ner. 
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BLI EN ÅPENSINNET! ANCIENT 
ASTRONAUT 

SOCIETY 

• La ingen arve 
lånet ditt! 

Med Gjeldsforsikring i SR-BANK kan alle våre 
kunder mellom 18 og 67 år forsikre gjelden sin. 

SR-BANK Stavanger Spareka~ 
Tlf. 04-53 30 00 
15 FILIALER 
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Foreningen DANIKENS VENNERs CREDO: Vi er en politisk og religiøst 
nøytral populærvitenskapelig forening for seriøst tenkende , åpen­
sinnede mennesker til fremme av nye og banebryende tanker og teorier 
om universe ts og menneskenes utvikling og fremtid . 
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